
GRUPPI INFERMIERISTICA                      CONSEGNA ENTRO IL 15/06/2009 
 
GRUPPO 1 – CASO CLINICO N°1 

1) 23604  (CAPOGRUPPO)  

2) 23611 

3) 23506 

4) 23615 

5) 23635 

6) 23944 

7) 23644 

8)23382 

 
Valutazione:il mandato è stato rispettato solo parzialmente: 

1. l’accertamento è a tratti confuso. 

2. non è presente la diagnosi infermieristica correlata alla dimissione. 
3. alcuni interventi sono ritenuti alcune volte poco realist ici, altre volte poco 

attinenti al problema individuato. 
4. voto 22/30 

 
GRUPPO 2 - CASO CLINICIO N°10 

1) 23503 (CAPOGRUPPO)  

2) 23668 

3) 24119 

4) 23939 

5) 23380 

6) 23559 

7) 23396 

8) 23708 

 
Valutazione: il mandato è stato rispettato parzialmente: 

1. non è presente la diagnosi infermieristica correlata alla dimissione. 

2. alcuni punti poco chiari. 
3. alcuni obiettivi e interventi poco pertinenti. 
4. voto 25/30 

 
GRUPPO 3 - CASO CLINICO N°3 

1) 24076 (CAPOGRUPPO)  

2) 23586 

3) 23767 

4) 24071 

5) 23456 

6) 24084 

7) 23548 

 
Valutazione: il mandato è stato rispettato in minima parte: 

1. incompleto: accertamento incompleto, non è presente la diagnosi 
infermieristica correlata alla dimissione. 

2. poco pertinente e poco chiaro. 
3. voto: 18/30 



 

 
GRUPPO 4 CASO CLINICO N°4 

1) 23665 (CAPOGRUPPO)  

2) 23418 

3) 23937 non ammesso 

4) 23759 

5) 23316 

6) 23385 non ammesso 

7) 23609 

8) 23505 non ammesso 

9) 23519 non ammesso 
 

Valutazione: il mandato non è stato rispettato: 
1. incompleto: accertamento non appropriato, non è presente la diagnosi 

infermieristica correlata alla dimissione. 
2. interventi assolutamente inappropriati. 
3. compito incompleto, non pertinente, non chiaro. 

4. voto: insufficiente 
 

 
GRUPPO 5 – CASO CLINICO N°5 

1) 23679 (CAPOGRUPPO)  

2) 23511 

3) 23729 

4) 23957 

5) 24085 

6) 23941 

 
Valutazione: il mandato è stato rispettato quasi nella sua totalità:  

1. non è presente la diagnosi infermieristica correlata alla dimissione. 

2. voto 28/30 

 

 
GRUPPO 6 - CASO CLINICO N°6 

1) 23632 ( CAPOGRUPPO)  

2) 23749 
3) 23924 

4) 23969 
5) 23751 
6) 23925 

7) 23360 
8) 24099 

 
Valutazione: il mandato è stato rispettato parzialmente: 

1. accertamento: completo, qualche dato non valido. 

2. interventi incompleti, a tratti superficiali ed errati. 
3. voto: 25/30 

 
 



 

 
 

GRUPPO 7 – CASO CLINICO N°7 

1) 23579 (CAPOGRUPPO)   

2) 23948 

3) 23350 

4) 23677 

5) 23518 

6) 23387 

7) 23663 

 
Valutazione: il mandato è stato rispettato: completo, chiaro e pertinente. Voto: 30/30 

 
 
GRUPPO 8 – CASO CLINICO N°8 

1) 23596 (CAPOGRUPPO)  
2) 22501 

3) 19985 
4) 24095 non ammessa 
5) 23448 

6) 23372 
7) 23521 

8) 23307 
 
Valutazione:il mandato è stato rispettato solo parzialmente: 

1. l’accertamento è a tratti non corretto. 
2. non è presente la diagnosi infermieristica correlata alla dimissione. 

3. la seconda diagnosi infermieristica poco pertinente, superficiali gli interventi.  
4. voto 20/30 

 


